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Datos correspondientes a la medición realizada en forma online en febrero del 2022. 

Se incluyeron las respuestas de 1022 encuestados, mayores de 18 años,

de todo el país, incluyendo poblaciones con menos de 60.000 habitantes.

Se incluyen las aperturas con variaciones significativas en las respuestas por segmentos.
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PRINCIPALES HALLAZGOS

CARÁCTERÍSTICAS DE UN PRÓXIMO CANDIDATO PRESIDENCIAL

PRIORIDADES DEL PRÓXIMO PRESIDENTE

¿CÓMO DEBERÍA ACTUAR EL PRÓXIMO PRESIDENTE?

IMAGEN DE LOS CANDIDATOS

INFLUENCIA DE LA IDEOLOGÍA EN LA ELECCIÓN A PRESIDENTE

FACTORES DIFERENCIALES EN LA PREFERENCIA POR PATRICIA BULLRICH 

REFLEXIONES FINALES

ÍN
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CE
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I. Juntos por el Cambio sostiene el mismo caudal electoral que en las pasadas elecciones y se 

perfila como la coalición más competitiva de cara al 2023, con muchas chances de ganar 

en primera vuelta sin necesidad de alianza con los liberales. Si hoy fueran las PASO, 42% 

votaría a JxC, 27% al FDT y 13% a los liberales. 

II. Como consecuencia, si bien persiste la grieta, 51% dice que nunca votaría a un candidato K, 

mientras que el 23% que nunca lo haría por uno macrista. La grieta se volvió asimétrica por 

el desgaste del gobierno y del conjunto del  ecosistema K.

III. La mayoría de los argentinos pide un candidato de centro derecha moderada.

IV. Las cuestiones económicos son claramente dominantes, sobre todo la inflación y el 

desempleo, que preocupa sobre todo a los más jóvenes.

V. Los atributos personales preferidos son: fortaleza, coraje, transparencia y honestidad. Las 

habilidades de conciliar y dialoguista no son relevantes.  
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Características deseadas en un próximo candidato a la Presidencia: el “Coraje para enfrenarse a los desafíos” 

es la preferencia dominante. Los votantes de JxC priorizan la “honestidad” del candidato. Los del FDT y los 

ciudadanos de un nivel socioeconómico más alto demandan una figura de carácter fuerte. Los más jóvenes 

prefieren un candidato con empatía y conciliador.

La capacidad de dialogar aparecen dentro de las 10 características más destacadas, pero debajo de otras 

cuestiones como “coraje” o “carácter fuerte”. Es decir, en promedio se priorizan las características que hacen a un 

candidato “fuerte” sobre uno “dialoguista”.

Características no deseadas: “tener un pasado con acto de corrupción comprobados” se destaca (88%) como la 

característica menos deseada para un candidato. 

Muy por detrás los ciudadanos rechazan un candidato que sea demasiado joven (35%) o una persona que sea 

respetada en Cuba y Venezuela (29%). Sin embargo, hay diferencias entre los votantes de los distintos partidos. 

Los votantes del FDT rechazan un candidato que sea muy conciliador y no les molestaría uno que sea respetado 

en Cuba y Venezuela.
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Acuerdo o desacuerdo con características y posicionamientos del candidato ideal: el 95% de los 

encuestados busca un candidato que entienda los problemas de la gente, el 59% uno que esté a favor de reducir 

la edad de imputabilidad y el 52% que esté en contra de legalizar el consumo de drogas. A la mayoría (+50%) le 

es indiferente si tiene hijos, está casado, ha vivido en el exterior, ha sufrido un hecho de inseguridad o pertenece 

a la comunidad LGBTQ+. 

Que el candidato “esté a favor de la pena de muerte” es una opción que genera cierta paridad entre los que 

están de acuerdo y los que están en desacuerdo (42% están a favor, 36% en contra y solo al 22% le es 

indiferente). 

La cuestión del aborto no genera polémica: al 49% le es indiferente lo que piense el candidato sobre esta 

cuestión.

Los votantes de JXC y los liberales / libertarios aumenta priorizan bajar la edad de imputabilidad. Los más 

jóvenes (61%) prefieren un candidato que esté a favor de esta medida). Entre los votantes del FDT aumenta la 

demanda de un candidato que esté a favor del aborto y sea un hábil orador.

SÍNTESIS EJECUTIVA (II)
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Visión de futuro

Empatía (ser capaz de ponerse en el lugar del otro)

Ser conciliador y buscar acuerdos
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CARACTERÍSTICAS DESEADAS EN UN CANDIDATO A LA PRESIDENCIA

SEGÚN ZONA
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Empatía (ser capaz de ponerse en el lugar del
otro)

Ser conciliador y buscar acuerdos

Carácter fuerte

Capacidad para dialogar con la oposición

Templanza

Capacidad para consensuar a los distintos
sectores de su propio partido

Tener ingresos propios

CABA GBA Int. PBA La PampaCórdoba Santa Fe NOA Cuyo NEA Sur

58 51 50 55 50 65 62 50 51 47

56 55 54 23 49 43 54 42 54 44

51 40 44 55 45 43 28 37 41 41

48 33 43 27 38 47 43 29 54 39

36 41 38 32 40 46 25 34 41 45

45 40 37 35 38 30 53 31 43 29

37 39 32 35 38 37 45 41 41 30

42 32 32 26 36 34 47 31 32 32

39 30 23 23 35 32 35 24 33 31

31 28 25 35 36 32 26 21 41 27
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CARACTERÍSTICAS DESEADAS EN UN CANDIDATO A LA PRESIDENCIA 

SEGÚN VOTO
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TOTAL

Votó en 2021 Votaría en 2023

FDT JXC Resto FDT JXC Liberales

53 56 48 54 58 47

49 57 44 46 58 46

38 51 38 38 50 42

40 44 39 40 47 26

30 46 37 26 47 33

44 39 33 44 38 40

25 45 36 23 46 39

34 41 27 34 40 31

29 36 27 30 38 29

13 41 31 10 41 38
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CARACTERÍSTICAS DESEADAS EN UN CANDIDATO A LA PRESIDENCIA 

SEGÚN NSE
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CARACTERÍSTICAS DESEADAS EN UN CANDIDATO A LA PRESIDENCIA 

SEGÚN EDAD
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TOTAL Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65

41 42 54 50 60

35 36 53 51 57

36 33 46 42 48

37 38 41 41 44

36 37 33 36 45

28 28 37 35 47

34 29 36 38 38

17 26 32 37 41

22 33 29 29 37

22 25 31 30 32
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Tener un pasado con actos…

Ser muy joven

Ser una persona conocida…

Muy conciliador

Vida familiar poco estable

Ser una persona conocida…
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Haber tenido poca suerte…

Otras características

Carácter fuerte

TOTAL

Votó en 2021
FDT JXC Otros LiberalesFDT JXC

Votaría en 2023

Queda prohibida la reproducción total o parcial de este documento protegido por la propiedad intelectual

Tener un pasado con actos de 
corrupción comprobados

Ser muy joven

Ser una persona conocida y respetada 
en Cuba y Venezuela

Muy conciliador

Vida familiar poco estable

Ser una persona conocida y respetada 
en Rusia y China

Ser una persona conocida y respetada 
en EEUU y Europa

Haber tenido poca suerte en su vida

Otras características

Carácter fuerte

CARACTERÍSTICAS NO DESEADAS EN UN CANDIDATO A LA PRESIDENCIA

SEGÚN VOTO



ACUERDO O DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS

PARA EL CANDIDATO IDEAL A PRESIDENTE
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Entender los problemas de la gente

Estar a favor de reducir la edad de imputabilidad

Ser un hábil orador

Estar a favor de la pena de muerte para homicidas, violadores y/o narcotraficantes

Haber sufrido un hecho de inseguridad

Estar a favor del aborto

Tener hijos

Estar a favor de legalizar el consumo de drogas

Estar casado/a

Haber vivido en el exterior

Pertenecer a la comunidad LGBTQ+

De acuerdo En desacuerdo Me es indiferente
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TOTAL Medio bajo Medio Medio alto Hombre Mujer

Estar a favor de reducir la edad de imputabilidad 59 62 57 45 60 57

Ser un hábil orador 44 43 43 54 41 47

Estar a favor de la pena de muerte 42 50 37 37 43 41

No pertenecer a la comunidad LGBTQ+ 30 27 32 37 36 24

Haber sufrido un hecho de inseguridad 23 26 21 16 20 25

Estar a favor del aborto 21 19 22 33 16 27

Estar a favor de legalizar el consumo de drogas 18 16 18 31 16 20

CARACTERÍSTICAS DEL CANDIDATO IDEAL A PRESIDENTE

DIFERENCIAS SEGÚN NIVEL SCE Y GÉNERO - BASE: los que están de acuerdo
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TOTAL Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65

Estar a favor de reducir la edad de imputabilidad 59 52 45 62 60 60

Ser un hábil orador 44 48 71 46 42 38

Estar a favor de la pena de muerte 42 61 43 48 39 38

No pertenecer a la comunidad LGBTQ+ 30 16 21 32 28 36

Haber sufrido un hecho de inseguridad 23 29 23 26 21 22

Estar a favor del aborto 21 28 25 15 26 18

Estar a favor de legalizar el consumo de drogas 18 26 26 12 23 13

CARACTERÍSTICAS DEL CANDIDATO IDEAL A PRESIDENTE 

DIFERENCIAS SEGÚN EDAD - BASE: los que están de acuerdo
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CARACTERÍSTICAS DEL CANDIDATO IDEAL A PRESIDENTE 

DIFERENCIAS SEGÚN ZONA - BASE: los que están de acuerdo

TOTAL CABA GBA Int. PBA La Pampa Córdoba Santa Fe NOA Cuyo NEA Sur

Estar a favor de reducir la edad de imputabilidad 59 51 57 60 61 62 70 52 75 72 47

Estar a favor de la pena de muerte 42 29 43 40 62 44 41 43 54 60 45

No pertenecer a la comunidad LGBTQ+ 30 31 28 28 19 32 32 54 41 31 24

Estar a favor del aborto 21 27 21 23 33 17 9 10 14 19 25

Estar a favor de legalizar el consumo de drogas 18 24 19 17 33 17 10 7 16 17 12
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TOTAL

Votó en 2021 Votaría en 2023

FDT JXC Otros FDT JXC Liberales

Estar a favor de reducir la edad de imputabilidad 59 26 78 63 22 77 85

Ser un hábil orador 44 63 33 39 68 36 30

Estar a favor de la pena de muerte 42 22 50 54 17 48 67

No pertenecer a la comunidad LGBTQ+ 30 14 40 34 11 41 47

Haber sufrido un hecho de inseguridad 23 7 29 31 3 27 39

Estar a favor del aborto 21 49 6 15 54 6 10

Estar a favor de legalizar el consumo de drogas 18 40 5 12 45 6 8

CARACTERÍSTICAS DEL CANDIDATO IDEAL A PRESIDENTE 

DIFERENCIAS SEGÚN VOTO - BASE: los que están de acuerdo
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¿Cuáles deben ser las prioridades del próximo Presidente?: destacan las cuestiones económicas. Bajar la 

inflación (50%) y generar empleo (42%) son los temas dominantes. Luego aparecen fomentar la inversión privada 

(29%), reemplazar los planes sociales por trabajo genuino (27%) y bajar impuestos (24%).

No son cuestiones relevantes escuchar a la oposición, trabajar de forma cooperativa con el Congreso y escuchar 

la opinión de otros.

Los habitantes de La Pampa y en el sur del país generar empleo es una prioridad por encima de bajar la inflación. 

A su vez, los votantes del FDT destacan en mayor medida que se debe fomentar la industria y los liberales que se 

debe bajar impuestos. 

Fomentar la inversión privada es muy importante entre liberales (44%) y votantes de JXC (42%), pero irrelevante 

para los del FDT (solo 9%), 

Entre los jóvenes de hasta 34 años, es fundamental generar empleo (52%), bajar la inflación (36%) y mejorar la 

educación pública (28%).

SÍNTESIS EJECUTIVA
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Fomentar la actividad agropecuaria

Luchar contra el cambio climático

Fomentar la producción de petróleo y gas

Terminar con los piquetes

Otro

Recuperar las islas Malvinas

Mediar ante conflictos sociales

Escuchar a los jóvenes

Eliminar la grieta política

Fomentar la minería

Escuchar la opinión de otras personas

Trabajar de manera cooperativa con el Congreso

Escuchar a la oposición

LAS PRIORIDADES DEL PRÓXIMO PRESIDENTE

RESPUESTAS MÚLTIPLES (TODAS LAS OPCIONES DISPONIBLES)
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Bajar la inflación

Generar empleo

Fomentar la inversión privada

Reemplazar los planes sociales por trabajo genuino

Bajar impuestos

Mejorar la educación pública

Combatir la inseguridad

Combatir la corrupción, aún en su propio partido

Fomentar la industria

Combatir el narcotráfico

Respetar la independencia de la justicia

Eliminar las retenciones

Asegurar el buen manejo de la salud pública
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LAS PRIORIDADES DEL PRÓXIMO PRESIDENTE

SEGÚN ZONA

CABA GBA Int. PBA La Pampa Córdoba Santa Fe NOA Cuyo NEA Sur

53 51 51 51 58 42 46 47 56 39

37 45 42 66 44 28 22 38 50 51

30 27 27 11 32 40 32 46 24 22

24 28 33 15 18 26 17 31 35 30

21 25 20 30 32 26 29 31 24 23

18 14 23 15 16 22 13 15 23 25

18 23 19 23 12 27 23 19 9 18

11 15 18 15 18 16 19 13 12 17

23 11 15 7 12 6 13 5 13 18

17 12 9 12 6 19 7 14 9 9
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LAS PRIORIDADES DEL PRÓXIMO PRESIDENTE

SEGÚN VOTO EN 2023

TOTAL FDT JXC Liberales
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57 52 47

40 38 49
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LAS PRIORIDADES DEL PRÓXIMO PRESIDENTE

SEGÚN NSE

TOTAL Medio Alto Medio Medio Bajo
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36 58 53 54 47

52 48 39 43 39

12 17 26 28 36
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LAS PRIORIDADES DEL PRÓXIMO PRESIDENTE 

SEGÚN EDAD

TOTAL Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65
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Si el próximo Presidente pudiera arreglar un solo problema, ¿cuál preferiría? Lidera la inflación (31%) en

todos los segmentos excepto los menores de 34 años, más preocupados por el desempleo. Luego aparecen el

desempleo y la corrupción (el primero se acentúa entre oficialistas y el segundo en votantes de la oposición).

Completa el podio, con 11%, la inseguridad.

Los votantes de JxC tienen más preocupación por elevar el bajo nivel de la educación (10%, total general 7%).

Los del FDT son más críticos respecto de la Justicia ineficiente (14%, total general 7%) y a la deuda externa (9%,

total general 4%).

Mercosur: La mayoría (78%) prefiere que sea relanzado, en especial los mayores de 65 años (82%). Un 10%

preferiría permanecer, pero sin cambios; y un 5%, abandonarlo (postura que crece al 9% en los jóvenes hasta 34

años y al 16% entre los que optarían por los Liberales en las PASO en 2023).

Planes sociales: Los votantes de JxC y liberales se inclinan por “dejarlos por 6 meses, pero luego la gente debe

buscar trabajo” (47%). Los simpatizantes del FDT preferirían en su mayoría (54%) “dejarlos hasta que las cosas

mejoren”. Sólo un 14% los eliminaría por completo
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Postura respecto de dolarizar la economía o implementar un plan de convertibilidad: Están muy polarizadas

las opiniones (42% está de acuerdo vs 44%, en desacuerdo), sobre todo los potenciales votantes del FDT (83%).

Hay mayor desacuerdo en la Zona Sur del país y en menor medida en La Pampa, Interior de PBA y CABA. Los

mejores niveles de aprobación son en Cuyo, Córdoba, NOA y NEA.

Primeras acciones al asumir como presidente: Fuerte coincidencia por encontrar un presidente que tenga

visión de lo que hará desde el inicio de su gobierno y lo exprese: el 91% prefiere que diga la verdad, aunque sea

dura e implique que tengamos que hacer sacrificios y el 80% que en los primeros 100 días presente su plan de

gobierno. Un 69% está de acuerdo en que, si no realiza rápido algunos cambios profundos, la situación general

de la Argentina empeorará significativamente y un 61% está en desacuerdo con que, si realiza muchos cambios,

peligre la democracia y genere violencia porque la gente no lo toleraría.

Gradualismo: Un 41% considera que “prefiero que el próximo presidente haga cambios graduales, el país no

está para reformas profundas”, mientras que el 44% está en desacuerdo. Los liberales (64%) son los más reacios al

gradualismo.

SÍNTESIS EJECUTIVA (II)
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SI EL PRESIDENTE PUDIERA ARREGLAR UN SOLO PROBLEMA, ¿CUÁL PREFERIRÍA?
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Inflación

Desempleo

Corrupción

Inseguridad

Bajo nivel de la educación pública

Justicia ineficiente

Deuda externa

Incrementar la inversión privada

Narcotráfico

Bajas jubilaciones

Altos impuestos

Otro (*)

32 34 26

20 7 13

2 16 17

9 12 9

4 10 8

14 4 4

9 1 3

1 5 3

1 3 3

2 2 2

0 2 3

6 4 8

FDT JXC Otros

(*) con 1%: grieta política, 
problemas ambientales, 
contaminación,
violencia contra las mujeres, 
violencia social,
salud pública.

Votó en 2021 Votaría en 2023

FDT

36 33 31

19 8 5

2 16 20

7 13 10

3 10 6

15 4 5

10 1 2

1 5 4

1 3 4

2 1 3

0 2 6

4 4 4

JXC LiberalesTOTAL
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Desempleo

Justicia ineficiente

Inseguridad

Deuda externa

Bajo nivel de la educación pública

Corrupción

Bajas jubilaciones

Narcotráfico

Grieta política

Violencia contra las mujeres

Otros
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Inseguridad

Bajo nivel de la educación pública

Justicia ineficiente

Deuda externa

Incrementar la inversión privada

Narcotráfico

Bajas jubilaciones

Altos impuestos

Otro

TOTAL
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6 4
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18 36 36 32 31

21 19 14 17 5

12 8 11 13 13

13 9 7 11 12

7 3 7 6 9

6 2 7 6 9

6 6 3 3 5

1 3 4 4 3

1 1 2 3 4

0 2 1 2 3

3 2 2 2 0

10 9 5 0 5

Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65TOTAL
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5
7

Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65

Relanzarlo 78 65 72 73 79 82

Permanecer 10 7 15 14 9 9

Abandonarlo 5 9 5 4 4 5

No responde 7 19 8 8 8 4

POSTURA DEL PROXIMO PRESIDENTE RESPECTO DEL MERCOSUR

SEGÚN EDAD Y VOTARÍA EN 2023

78%

TOTAL

Relanzarlo

Abandonarlo

Permanecer

No responde

Relanzarlo 78 82 82 70

Permanecer 10 15 9 8

Abandonarlo 5 1 4 16

No responde 7 2 6 6
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12 49 34 9 47 47

49 7 13 54 7 6

13 25 19 13 27 19

5 16 20 3 17 26

15 2 7 17 1 2

6 1 7 4 1 -

POSTURA DEL PROXIMO PRESIDENTE RESPECTO DE LOS PLANES SOCIALES

SEGÚN VOTO

TOTAL

Votó en 2021 Votaría en 2023

FDT FDTJXC JXCOtros Liberales

34

21

20

14

6

5

Dejarlos por 6 meses, pero luego la gente
tiene que salir a buscar trabajo

Dejarlos por un tiempo, hasta que las cosas
mejoren

Mantener algunos, pero reducirlos

Eliminar todos los planes sociales

Crear nuevos/Ampliarlos

No responde
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14

21

23

27

15 Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No responde

15 4 20 18 3 19 31

27 11 39 27 8 40 40

23 27 19 24 29 21 15

21 50 5 15 54 4 6

14 8 17 16 6 16 8

BALANCE -2 -62 +35 +6 -72 +34 +50

POSTURA DEL PROXIMO PRESIDENTE RESPECTO DE  DOLARIZAR LA ECONOMÍA

SEGÚN VOTO

44%

42%

Balance: -2
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Votó en 2021 Votaría en 2023

FDTFDT JXC JXC LiberalesOtros



Medio Alto Medio Medio Bajo Hombres Mujeres

15 25 14 14 18 12

27 25 28 27 29 26

23 26 22 23 20 26

21 19 23 19 25 17

14 5 13 17 8 19

BALANCE -2 +5 -3 -1 +2 -7

POSTURA DEL PROXIMO PRESIDENTE RESPECTO DE  DOLARIZAR LA ECONOMÍA

SEGÚN NIVEL SOCIOECONÓMICO Y GÉNERO

14

21

23

27

15 Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No responde

44%

42%

Balance: -2
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Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65

15 15 20 21 13 13

27 24 21 27 29 28

23 26 26 28 23 19

21 15 15 14 21 27

14 20 18 10 14 13

BALANCE -2 -2 0 +6 -2 -5

14

21

23

27

15 Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No responde

TOTAL

44%

42%

Balance: -2

POSTURA DEL PROXIMO PRESIDENTE RESPECTO DE  DOLARIZAR LA ECONOMÍA

SEGÚN EDAD
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21

23

27

15

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No responde

POSTURA DEL PROXIMO PRESIDENTE RESPECTO DE DOLARIZAR LA ECONOMÍA

SEGÚN ZONA
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44%

42%

Balance: -2

CABA GBA Int. PBA La Pampa Córdoba Santa Fe NOA Cuyo NEA Sur

15 15 14 11 7 20 17 20 19 17 10

27 26 29 26 43 33 25 22 41 30 15

23 20 20 23 34 15 19 20 15 25 44

21 29 23 23 8 23 22 13 14 16 14

14 10 14 17 7 9 17 25 11 12 17

BALANCE -2 -8 0 -7 -9 +15 +1 +9 +31 +6 -33

TOTAL
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80

69

41

17

4

10

20

44

61

5

10

11

15

22

Prefiero que el próximo presidente diga la verdad, aunque sea
dura y tengamos que hacer sacrificios

En los primeros 100 días de gobierno, el próximo presidente
tiene que plantear todo lo que quiere hacer durante su

mandato

Si el próximo presidente no realiza rápido algunos cambios
profundos, la situación general de la Argentina empeorará

significativamente

Prefiero que el próximo presidente haga cambios graduales, el
país no está para reformas profundas

Si el próximo presidente quiere hacer muchos cambios, la
democracia puede estar en peligro/puede haber violencia/ la

gente no lo toleraría

De acuerdo En desacuerdo No responde

ACUERDO O DESACUERDO CON LAS PRIMERAS ACCIONES

AL ASUMIR COMO PRESIDENTE
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BALANCE

+87

+49

+70

-3

-44



14

44

41 De acuerdo 41 51 34 43 52 37 29

En desacuerdo 44 35 52 41 36 48 64

No responde 14 14 14 15 13 15 7

BALANCE -3 +16 -18 -2 +16 -11 -34

ACUERDO O DESACUERDO CON LAS PRIMERAS ACCIONES AL ASUMIR COMO 

PRESIDENTE - SEGÚN VOTO
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Prefiero que el próximo presidente haga cambios graduales, el país no está para reformas profundas

Votó en 2021 Votaría en 2023

FDT FDTJXC JXCOtros Liberales
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Político que podría cumplir con las expectativas respecto de un próximo presidente: Entre los votantes

opositores, 28% no encuentra ninguna figura de la oposición que cumpla con sus expectativas. Luego aparece

Patricia Bullrich (15%), Mauricio Macri (8%) y HRL y Javier Milei (ambos con 6%).

Entre los votantes oficialistas, el 59% mencionó que ninguna figura del oficialismo podría cumplir con lo que

espera de un presidente. CFK es la única que se identifica como potencial candidata (14%), seguida por Axel

Kicillof (5%) y Alberto Fernández (4%).

Preferencia por políticos de la oposición como candidato a vicepresidente: Patricia Bullrich se destaca

también como candidata a vicepresidente. Su potencial candidatura aumenta (para ambos cargos) a medida

que crece la edad de los encuestados.

SÍNTESIS EJECUTIVA (I)

Queda prohibida la reproducción total o parcial de este documento protegido por la propiedad intelectual



Político de la oposición que mejor cumpliría las expectativas de reducir la inflación, reemplazar los

planes sociales por trabajo, respetar la independencia de la justicia y combatir el narcotráfico: Para las

acciones de reducir la inflación, reemplazar los planes sociales por trabajo y respetar la independencia de la

justicia nadie se destaca y las preferencias se encuentran muy atomizadas. Para reducir la inflación, el 31%

prefiere no responder, seguido por Espert (12%) y López Murphy (11%). Patricia Bullrich es identificada como la

figura que tiene las condiciones para combatir el narcotráfico (41%, muy por encima del resto).

Ministro de Economía del próximo presidente: Las preferencias se encuentran muy atomizadas. En el total

general, Javier Milei es el preferido (11%), seguido por López Murphy (10%) y Carlos Melconián (9%). Para los

simpatizantes de JxC, Melconian y López Murphy son los más elegidos (ambos con 17%). Milei es el preferido

por los liberales (30%). En el lado opuesto, entre los afines al gobierno, se posicionan Guzmán (22%) y Kicillof

(20%).

SÍNTESIS EJECUTIVA (II)
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POLÍTICO QUE PODRÍA CUMPLIR CON LO QUE UD ESPERA DE UN PRÓXIMO 

PRESIDENTE
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28

15

8

6

6

4

4

3

3

3

3

3

10

4

Ninguno

Patricia Bullrich

Mauricio Macri

Horacio Rodríguez Larreta

Javier Milei

Alfredo Cornejo

Facundo Manes

Maria Eugenia Vidal

Martín Lousteau

Luis Juez

Ricardo López Murphy

José Luis Espert

Otros

No responde

Candidato de la oposición

59

14

5

4

2

2

2

2

2

4

4

Ninguno

Cristina Kirchner

Axel Kicillof

Alberto Fernández

Máximo Kirchner

Sergio Massa

Sergio Berni

Sergio Uñac

Leandro Santoro

Otros

No responde

Candidato del oficialismo
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4

Ninguno

Patricia Bullrich

Mauricio Macri

Horacio Rodríguez Larreta

Javier Milei

Alfredo Cornejo

Facundo Manes

Maria Eugenia Vidal

Martín Lousteau

Luis Juez

Ricardo López Murphy

José Luis Espert

Otros

No responde

Candidato a Presidente

6
16

7
4
4
4
4
4
3
3
3

3
3

3
13

20

Ninguno
Patricia Bullrich

Luis Juez
Roberto Lavagna

Miguel Angel Pichetto
Horacio Rodríguez Larreta

Facundo Manes
Maria Eugenia Vidal

Martín Lousteau
Ricardo López Murphy

Alfredo Cornejo
Rogelio Frigerio
José Luis Espert

Javier Milei
Otros

No responde

Candidato a Vicepresidente

PREFERENCIA POR POLÍTICOS DE LA OPOSICIÓN COMO CANDIDATO

A PRESIDENTE Y VICE



10 12 13 15 19

8 3 5 2 2

15 7 3 2 1

PREFERENCIA POR POLÍTICOS DE LA OPOSICIÓN COMO CANDIDATO

A PRESIDENTE Y A VICE – SEGÚN EDAD
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Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65

8 12 14 14 18

3 3 5 8 11

6 9 7 7 6

15 12 8 5 3

Candidato a Presidente

Candidato a Vicepresidente

TOTAL

TOTAL

15

8

6

6

Patricia Bullrich

Mauricio Macri

Horacio Rodríguez Larreta

Javier Milei

16

3

3

Patricia Bullrich

José Luis Espert

Javier Milei



POLÍTICO DE LA OPOSICIÓN QUE MEJOR CUMPLIRÍA LAS EXPECTATIVAS

DE LA OPINIÓN PÚBLICA RESPECTO DE: 
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Reducir la inflación Reemplazar planes sociales por trabajo

12

11

7

7

6

5

4

3

3

2

2

1

6

31

Espert

López Murphy

R. Lavagna

Milei

Lousteau

Patricia Bullrich

Cornejo

Rodríguez Larreta

Mauricio Macri

Rogelio Frigerio

Luis Juez

Camaño

Otros

No responde
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Camaño

Cornejo

Espert

Luis Juez

Patricia Bullrich
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R. Lavagna
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Lousteau
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Independencia de la Justicia Combatir el narcotráfico
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Luis Juez

Patricia Bullrich

Camaño

Cornejo

Rodríguez Larreta

Frigerio
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Mauricio Macri

López Murphy

R. Lavagna

Lousteau

Milei

Otros
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30

Patricia Bullrich

Espert
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Camaño
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Mauricio Macri
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Lousteau

Otros

No responde
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Javier Milei

Ricardo López Murphy

Carlos Melconian

Martín Guzmán

Axel Kicillof

Roberto Lavagna

Martín Tetaz

Amado Boudou

José Luis Espert

Martín Lousteau

Hernán Lacunza

Martín Redrado

Emmanuel Álvarez Agis

Alfonso Prat-Gay

Otros

No responde

EL MINISTRO DE ECONOMÍA DEL PRÓXIMO PRESIDENTE

SEGÚN VOTO 2021
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López Murphy

Carlos Melconian
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INFLUENCIA DE LA IDEOLOGÍA

EN LA ELECCIÓN

A PRESIDENTE



Alianzas políticas a las que votaría si hoy fueran las elecciones: JXC se ubica en la primera posición (42%)

seguido por el FDT (27%) y los liberales (13%).

Segmentación por Edad: Fuerte desafección de los más jóvenes con la oferta electoral actual (38% no eligió

ninguna de las 4 opciones presentadas). El FDT mantiene una fuerte base de apoyo en la población entre 35 y 44

años. El apoyo a JXC aumenta en los segmentos más adultos de la población (más de 65 años).

Segmentación por Región: JXC aventaja al FDT en prácticamente todo el país, con la excepción de La Pampa y

el Sur (donde hay paridad). Si las elecciones fuesen hoy el FDT perdería incluso en el Gran Buenos Aires.

Preferencia por la orientación política del próximo candidato a presidente: La mayor parte de la población

preferiría un candidato de derecha moderada (29%) o bien a uno de centro (28%). Los extremos ideológicos no

tienen arraigo. La preferencia por la derecha aumenta a medida que crece en nivel socioeconómico y la edad.

Entre los eventuales votantes de JXC en 2023, el 49% preferiría un candidato de derecha moderada y el 37% uno

de centro.

SÍNTESIS EJECUTIVA (I)
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Nunca votaría a un candidato que…: Prevalece un fuerte rechazo hacia el kirchnerismo y al macrismo. Deja en

evidencia el desgaste de la “grieta” que caracteriza a la sociedad argentina.

Espacio político de donde prefiere que sea el candidato a presidente: El partido político no es una cuestión

relevante para el 22%. Le siguen peronista kirchnerista y PRO (ambos con 19%).

Forma cómo debería elegir su formula presidencial cada uno de los partidos: El 55% opina que los partidos

deberían elegir sus candidatos a través de las PASO, mientras que el 38% dice que debería haber una fórmula

por consenso.

¿Qué debería suceder con las PASO en las próximas elecciones?: El 45% opina que hay que mejorarlo, el

35% eliminarlo y el 15% mantenerlo como está. Un ataque al sistema de las PASO podría ir en contra de lo que

cree la mayoría de la población.

SÍNTESIS EJECUTIVA (II)
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42%

27%

13%

2%

16%

Juntos por el Cambio Frente de Todos Liberales Frente de Izquierda No responde
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COALICIÓN A LA QUE VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS PASO A PRESIDENTE 

TOTAL
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42

23 24
38 41

52

27

18

38
23

30

26

13

14

16 19
11

102

7

2 2 3

16

38

20 18 15 12

TOTAL Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65

Juntos por el Cambio Frente de Todos Liberarles Frente de Izquierda No responde

COALICIÓN A LA QUE VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS PASO A PRESIDENTE 

SEGÚN EDAD 
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COALICIÓN A LA QUE VOTARÍA SI HOY FUERAN LAS PASO A PRESIDENTE 

SEGÚN ZONA

42 42 42 38
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49 52 50
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44

28
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27 30 49
18 14

27 11

23

29

13
11

14 14
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12 19
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10

12

2
1

1 4 6 4

2

16 11 16 14 10 15 15 16 10
19

29

TOTAL CABA GBA Int. PBA La Pampa Córdoba Santa Fe NOA Cuyo NEA Sur

Juntos por el Cambio Frente de Todos Liberarles Frente de Izquierda No responde
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PREFERENCIA POR LA ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL PRÓXIMO CANDIDATO A 

PRESIDENTE  

1 %

21%

28%
29%

3%

18%

Extrema izquierda Izquierda moderada Centro Derecha moderada Derecha extrema No sé

TOTAL
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1

3

2

1

2

21

19

24

17

22

20

28

34

29

24

30

25

29

37

32

24

33

26

3

3

3

2

4

2

18

3

11

31

11

26

TOTAL

Medio Alto

Medio

Medio Bajo

Hombres

Mujeres

Extrema izquierda Izquierda moderada Centro Derecha moderada Extrema derecha No sé

ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL PRÓXIMO CANDIDATO A PRESIDENTE

SEGÚN NSE Y GÉNERO
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ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL PRÓXIMO CANDIDATO A PRESIDENTE

SEGÚN EDAD

1

2

3

1

2

21

18

17

13

27

21

28

16

21

28

25

33

29

22

14

28

29

34

3

1

9

4

2

2

18

41

36

26

15

10

TOTAL

Hasta 34

35 a 44

45 a 54

55 a 64

+ 65

Extrema izquierda Izquierda moderada Centro Derecha moderada Extrema derecha No sé
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1

2

1

1

1

2

2

21

29

20

24

33

21

5

16

10

13

19

28

32

29

27

7

35

25

15

31

19

25

29

25

32

28

7

30

46

38

40

33

19

3

4

4

2

7

2

3

2

6

1

1

18

8

15

18

46

11

20

29

13

32

34

TOTAL

CABA

GBA

Interior PBA

La Pampa

Córdoba

Santa Fe

NOA

Cuyo

NEA

Sur

Extrema izquierda Izquierda moderada Centro Derecha moderada Extrema derecha No sé

ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL PRÓXIMO CANDIDATO A PRESIDENTE

SEGÚN ZONA
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1

2

1

2

1

2

21

57

1

10

2

65

1

28

23

33

23

37

20

20

29

2

50

25

49

1

50

3

4

5

2

15

18

16

11

35

9

12

14

TOTAL

FDT

JXC

Otros

JXC

FDT

Liberales

Extrema izquierda Izquierda moderada Centro Derecha moderada Extrema derecha No sé

ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL PRÓXIMO CANDIDATO A PRESIDENTE 

SEGÚN VOTO

Votó en 2021

Votaría en 2023
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NUNCA VOTARÍA A PRESIDENTE A UN CANDIDATO QUE… 

SEGÚN EDAD

Nunca votaría a un candidato que: TOTAL Hasta 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65

Sea Kirchnerista 51 30 39 48 48 61

Sea Macrista 23 15 24 26 23 23

Sea de derecha 5 6 7 3 8 3

Sea peronista 3 4 6 4 4 2

Sea de izquierda 2 1 2 3 2 2

Apoye el aborto 2 6 3 2 2 1

Apoye la legalización de las drogas 2 4 4 2 2 1

Apoye a la Venezuela de Nicolás Maduro 2 0 2 3 4 2

Hable con lenguaje inclusivo 2 7 3 4 1 2

Contraiga deuda 1 5 3 1

Niegue el cambio climático 1 3 2 1 1

Otros 2 7 2 2 3 1

No responde 4 12 3 2 1 2



22

19

19

13

10

7

7

2

1

No me es relevante

Peronista Kirchnerista

PRO

Independiente

Libertario / Liberal

Radicalismo

Peronista (No Kirchnerista)

Izquierda

Otro

ESPACIO POLÍTICO DE DONDE PREFIERE QUE SEA EL CANDIDATO A 

PRESIDENTE
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TOTAL



ESPACIO POLÍTICO DE DONDE PREFIERE QUE SEA EL CANDIDATO A 

PRESIDENTE - SEGÚN ZONA
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16 17

19
23 22 14

7

20
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12 14
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7
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7
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5

7
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10
4 9

5

23
15 4

7 5 8 8 8 4
9 5 7 6

8

2 3 5
1 51 1 2 4 1

Total CABA GBA Int. PBA La Pampa Córdoba Santa Fe NOA Cuyo NEA Sur

Otro

Izquierda

Peronista (No K)

Radicalismo

Libertario / Liberal

Independiente

PRO

Peronista K

No me es
relevante



Queda prohibida la reproducción total o parcial de este documento protegido por la propiedad intelectual

ESPACIO POLÍTICO DE DONDE PREFIERE QUE SEA EL CANDIDATO A 

PRESIDENTE SEGÚN EDAD

22
31

22 27
21 20

19
11 28 17

20 20

19
7

10
15 18 25

13

16

9 13 14
13

10

12
10

13 10
8

7

6
9

9
5

9
7

10
9

6
9

32 6 2 1 2 11 1 1 1 1

Total Hasta 34  35 a 44 45 a 54 55 a 64 + 65

Otro

Izquierda

Peronista no K

Radicalismo

Libertario/Liberal

Independiente

PRO

Peronista K

No me es relevante
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ESPACIO POLÍTICO DE DONDE PREFIERE QUE SEA EL CANDIDATO A 

PRESIDENTE SEGÚN NSE Y GÉNERO

22
11

20
28

16

29

19

26
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19

19

20

19
34

19
16

18

20

13

8

14
13

14

12
10

8

10
9

13

6
7

6
8 7

9
5

7
7

7 7 8 5
2 3 1 2 21 1 1 1

Total Medio Alto Medio Medio Bajo Hombre Mujer

Otro

Izquierda

Peronista No K

Radicalismo

Libertario / Liberal

Independiente

PRO

Peronista K

No me es relevante
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FORMA EN QUE DEBERÍA

ELEGIR SU FÓRMULA PRESIDENCIAL

CADA UNO DE LOS PARTIDOS

Ir a las 
PASO
55%

Establecer una 
fórmula por 

consenso

38%

N/R

7%

¿QUÉ DEBERÍA SUCEDER CON LAS 

PASO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES?

Mejorarlo
45%

Mantenerlo

15%

Eliminarlo

35%

N/R
4%
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Características deseadas de un candidato a la presidencia: Los ciudadanos que prefieren a Patricia Bullrich

(PB) destacan que el candidato a presidente debe tener coraje para enfrentarse a los desafíos (56%), ser honesto

(52%), tener visión de futuro (46%) y carácter fuerte (46%). Las primeras tres posiciones coinciden con el ranking

general de características deseadas, pero se suma el carácter fuerte, que en comparación suma 7 puntos

porcentuales más (46% en Patricia vs. 39% en el ranking general).

Que no puede faltarle a un candidato a la presidencia: Solo el 18% de los que prefieren a PB contesta que al

candidato no puede faltarle “ser conciliador y buscar acuerdos”, mientras que esta opción se duplica entre los

simpatizantes de HRL (36%).

Prioridades del próximo presidente: Para los simpatizantes de PB, la prioridad debe estar en cuestiones

económicas (inflación, impuestos, inversión); “generar empleo” tiene relativamente menos importancia. Pero en

los segmentos donde más hay que trabajar (jóvenes) se trata de la cuestión de mayor relevancia.

SÍNTESIS EJECUTIVA (I)
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Posiciones de los que preferirían como Presidente a PB:

• El 47% dejaría los planes sociales por 6 meses, pero luego la gente debe ir a buscar trabajo. El 23%

mantendría algunos, pero los reduciría, y el 21% los eliminaría todos.

• El 66% está de acuerdo o muy de acuerdo en dolarizar o implementar un plan de convertibilidad.

• El 53% apoya la pena de muerte.

• El 72% está en contra de la legalización de las drogas.

• Al 51% le es indiferente el posicionamiento respecto al aborto. Un 39% está en contra de la legalización y

solo el 3% de acuerdo.

• El 55% está en desacuerdo respecto a la posibilidad de hacer cambios graduales (preferirían cambios

rápidos).

• El 64% está a favor de ir a las PASO.

• El 55% cree que hay que mejorar el sistema de las PASO (el 15% cree que hay que mantenerlo sin cambios y

el 36% que hay que eliminarlo).

• El 59% busca un candidato de derecha moderada y el 25% uno de centro.

SÍNTESIS EJECUTIVA (II)
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CARACTERÍSTICAS DESEADAS EN UN CANDIDATO A LA PRESIDENCIA 

Preferiría como Presidente

Patricia
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio
Macri

Javier 
Milei

56 45 63 50

52 52 63 46

46 38 56 40

42 42 54 36

45 42 46 28

46 37 42 34

39 46 52 42

37 29 42 30

32 32 44 33

42 27 51 42
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53

51

44

42

39

39

37

35

32

30

Coraje para enfrentarse a los desafíos

Honestidad

Visión de futuro

Empatía (ser capaz de ponerse en el lugar del otro)

Ser conciliador y buscar acuerdos

Carácter fuerte

Capacidad para dialogar con la oposición

Templanza

Capacidad para consensuar a los distintos sectores de
su propio partido

Tener ingresos propios

TOTAL



42

40

23

22

19

18

10

9

5

4

Honestidad

Coraje para enfrentarse a los desafíos

Ser conciliador y buscar acuerdos

Visión de futuro

Empatía (ser capaz de ponerse en el lugar del otro)

Carácter fuerte

Capacidad para dialogar con la oposición

Templanza

Tener ingresos propios

Capacidad para consensuar a los distintos sectores de su…
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QUE NO PUEDEN FALTAR EN UN CANDIDATO A LA PRESIDENCIA 

TOTAL

Preferiría como Presidente

Patricia
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio
Macri

Javier 
Milei

46 41 49 48

40 44 37 33

18 36 27 25

28 23 31 24

15 13 12 28

21 24 23 22

8 17 6 10

7 3 16 7

6 3 6 5

5 5 3 4
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LAS PRIORIDADES DEL PRÓXIMO PRESIDENTE

Preferiría como Presidente

TOTAL

50

42

29

27

24

19

18

15

15

12

Bajar la inflación

Generar empleo

Fomentar la inversión privada

Reemplazar los planes sociales por trabajo genuino

Bajar impuestos

Mejorar la educación pública

Combatir la inseguridad

Combatir la corrupción, aún en su propio partido

Fomentar la industria

Combatir el narcotráfico

Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio
Macri

Javier 
Milei

43 42 51 40

26 45 26 44

48 43 46 31

33 33 32 37

41 30 32 41

13 10 12 16

20 17 17 24

14 9 17 17

4 17 10 7

15 12 27 7



TOTAL
Patricia
Bullrich

Rodríguez
Larreta

Mauricio
Macri Javier Milei

34
47

40
54

39

21
9

12

4

12

20 23
22

24

18

14
21

16

17

25

6 6 45 4 1 2
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POSTURA RESPECTO DE LOS PLANES SOCIALES  

Dejarlos por 6 meses, pero luego la gente 
tiene que salir a buscar trabajo

Dejarlos por un tiempo, hasta que las 
cosas mejoren

Mantener algunos, pero reducirlos

Eliminar todos

Crear nuevos/Ampliarlos
No responde

TOTAL Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio 
Macri

Javier
Milei
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POSTURA RESPECTO DE DOLARIZAR LA ECONOMÍA O IMPLEMENTAR UN 

PLAN DE CONVERTIBILIDAD

14 15 17 13 9

21

3
8

2 8

23

16

25

13
24

27

38

30

46
30

15
28

20 26 29

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No responde

+47 +57 +17 +27
Balance:

-2

TOTAL
Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio 
Macri

Javier
Milei
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POSTURA RESPECTO DE LA PENA DE MUERTE PARA HOMICIDAS, 

VIOLADORES Y/O TRAFICANTES

9 11 7 6 5

13 17 16
9

36
23

34
31

30

42 53
42 47

55

De acuerdo

En desacuerdo

Me es indiferente

No responde

TOTAL
Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio 
Macri

Javier
Milei
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POSTURA RESPECTO DE LEGALIZAR EL CONSUMO DE DROGAS

6 5 4 6 4

25
19 20 19 23

52
72 67 70 69

18
4 9 5 4

De acuerdo

En desacuerdo

Me es indiferente

No responde

TOTAL
Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio 
Macri

Javier
Milei
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POSTURA RESPECTO DEL ABORTO

7 6 7 6 8

41
51

38
47

36

30

39

38

42
49

21

3
17

4 8
De acuerdo

En desacuerdo

Me es indiferente

No responde

TOTAL Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio 
Macri

Javier
Milei
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POSTURA RESPECTO DE HACER CAMBIOS GRADUALES

14 14 13 12 13

44
55

35

60
48

41
31

52

29
38De acuerdo

En desacuerdo

No responde

TOTAL
Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio 
Macri

Javier
Milei



7 5 5 4
12

38
31

52

31

43

55
64

43

65

45
Ir a las PASO

Establecer una fórmula por
consenso

No responde
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FORMA EN QUE DEBERÍA ELEGIR SU FÓRMULA PRESIDENCIAL

CADA UNO DE LOS PARTIDOS

TOTAL Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio 
Macri

Javier
Milei



4 3 3 4 1

36
29

49

26

50

15

14

9

8

5

45
55

39

62

43
Mejorarlo

Mantenerlo

Eliminarlo

No responde
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¿QUÉ DEBERÍA SUCEDER CON LAS PASO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES?

TOTAL Patricia 
Bullrich

Rodríguez 
Larreta

Mauricio 
Macri

Javier
Milei
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ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL PRÓXIMO CANDIDATO A PRESIDENTE

1

1

21

1

6

3

28

25

30

37

10

29

59

39

56

43

3

4

14

18

11

24

7

30

TOTAL

Patricia Bullrich

Rodríguez Larreta

Mauricio Macri

Javier Milei

Extrema izquierda Izquierda moderada Centro Derecha moderada Extrema derecha No responde
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Los temas económicos son prioritarios para la ciudadanía, en especial la inflación pero también 
el desempleo.1

2

3

La demanda se orienta hacia un candidato con atributos "fuertes". El pedido de un presidente 
con "coraje" atraviesa prácticamente a todos los encuestados. También se pide un candidato 
transparente y honesto. Atributos como conciliador y dialoguista no se destacan en absoluto. 

REFLEXIONES FINALES

La mayoría de los argentinos pide un candidato de centro derecha moderada. Todo parece 
indicar que ser “de derecha” ya no es considerado un atributo negativo, en especial para los 
votantes de JXC y liberales. Sin embargo, las posiciones extremas son rechazadas.
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4

5

6

La mayoría (55%) está de acuerdo con un candidato producto de las PASO.  La aceptación crece 
entre los simpatizantes de PB (64%) y decrece entre los simpatizantes de HRL (43%). El votante de 
Milei está dividido.  El sistema de las PASO es valorado.

REFLEXIONES FINALES

PB es la candidata de oposición mejor evaluada para cumplir con lo que la ciudadanía espera de 
un Presidente (15%), pero la mayor parte de los encuestados responde "ninguno" (28%). El 
escepticismo respecto de la clase dirigente continúa. Los discursos anti política han impactado 
en el ánimo de la opinión pública.  

La posibilidad de implementar un plan de convertibilidad o de dolarización de la economía 
tiene mucha aceptación entre los simpatizantes de JXC (59%) y los liberales (71%). Llega al 66% 
entre los simpatizantes de PB y al 50% entre los de HRL.
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Persiste la grieta, pero es asimétrica: 51% dice que nunca votaría a un candidato K, mientras 
que el 23% que nunca lo haría por uno macrista. El 26% es indiferente. 

7

8

9

REFLEXIONES FINALES

PB y MM tienen menor niveles de aceptación entre los jóvenes, mientras que Milei tiene en ese 
segmento su fortaleza. La narrativa para este segmento debería focalizarse en la generación de 
empleo.

Juntos por el Cambio es la alianza con mayores chances de llegar al poder en 2023. Si hoy fueran las 
PASO el 42% votaría a JXC, el 27% al FDT y el 13% a los liberales. 
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